

昨晚,CBA赛场最耀眼的个人秀无疑属于浙江队外援JR·史密斯,他仅用三节时间轰下60分,其中三分球18投14中,险些追平2008-2009赛季外援罗杰斯单场15个三分的纪录。不过,当时罗杰斯投的是6.25米三分线,而JR投的却是本赛季施行的6.75米三分线。

疯狂史密斯轰60分

三分球18投14中助浙江主场122比110胜青岛



凭借本场60分的个人秀,JR坐上得分榜头把交椅,图为JR·史密斯(场均35.2分)在哈德森(场均33.5分)头上表演。
图/Osports

本报讯 (记者田欣欣) 成也JR,败也JR,这话送给浙江稠州银行队一点都不为过。

昨晚,第二节替补出场的JR·史密斯面对同样向季后赛发起冲击的青岛队,一人轰下了60分8个篮板6次抢断,他的14记三分球险些追平联赛纪录,不过,他还是拿到了他加盟CBA后的第一高分,同时也帮助球队在主场122比110战胜青岛队。

浙江队输球时,主教练丁伟都会在不同场合提到

JR影响到了全队,包括在客场,无论是面对八一还是天津,JR的姐姐在看台上与球迷发生矛盾后,JR的进攻就哑火了。但浙江本赛季就是这样一支球队,只要JR在场上,其他4名队员在进攻时,基本上只有看的份,但往往凭借JR的个人攻击能力,浙江队经常也会处于不败之地。

昨晚的比赛也是一样,JR在次节替补登场后,就里突外投连中三球,面对青岛队的追分,JR也经常传出好球,无奈其他球员并不给力,下半场JR也只能单干,在上

半场球队仅领先1分的情况下,青岛队一度反超7分,这时JR连续命中4记三分,下半场投中13个三分,凭借一己之力帮助球队取胜。

“是的,我今天当然要感谢我的队员,特别是JR·史密斯。”主教练丁伟随后话音一转,“我还是希望他能保持每场比赛送出30、40分,再给其他队员创造更多更好的机会。”值得一提的是,JR凭借本赛季最为疯狂的个人秀——60分,超越他的本场对手、青岛队外援哈德森(39分),在得分榜上暂列第一。

■ 亲友团

“劝你姐姐别去客场了”

俱乐部希望JR说服其姐,但尚未得到回复

本报讯 (记者田欣欣) 昨晚,JR的姐姐斯蒂芬妮依然出现在了看台上,情绪也似乎未受上轮对阵天津时与球迷发生争执的影响。看到弟弟的出色发挥,她也拼命鼓掌,庆祝JR砍下他在CBA的单场最高分。

JR姐姐接连在客场与球迷发生争执,中国篮协虽然无法对她进行处罚,但竞赛部主任白喜林多次与浙江俱乐部高层通电话,并提出了篮协的一些建议。俱乐部总经理赵兵其实也有难言之隐,他在接受本报记者采访时称,“JR的姐姐完全是自费去客场,包括球票

都是她自己买的,之前发生那样的事情(在宁波与球迷发生争执)后,我们也与JR和他的姐姐进行沟通,但我们也无法限制人家的自由。”

赵兵认为,JR姐姐在客场的一些言行,目前也的确影响了俱乐部和球队的利益,他称,从天津回来后,俱乐部便已经找到JR,“我们已经与JR说了,不允许他的姐姐再跟随球队(去客场),希望他来说服自己的姐姐,但到目前为止,还没有得到他的任何回复,但他已经表态会回去征询姐姐的意见。”赵兵说,俱乐部也希望JR自己权衡一下。

■ 争前八

最后17秒 夺回“疆”山

新疆主场险胜上海

本报讯 (记者田欣欣) 最后17秒,领先1分的上海男篮掌握着主动,只要他们将球打进,就基本能确保赢球,但就是这17秒,上海队连续犯了两个致命失误,在终场前分别被西热力江和皮科特断球反击得手,主场作战的新疆队最终以89比84获胜,重返前八行列。

这是一场谁都输不起的比赛,而比赛过程也反映了两支球队目前的实力,从开始到结束,两队分差始终没有拉开,虽然新疆队在第三节一度领先10分,但很快又被上海队追上。

最后时刻上海队派上张兆旭,让新疆队老师蒋兴权很是头疼。但最终,失误球葬送了上海队的好局。“我们这个队,前段时期训练不太系统,我重新接手之后,联赛赛程又很紧,直到春节期间才好好练了几天,应该说,现在队伍的状态调整得相对要好一些,有了那么点儿意思,基本算是走上正轨了吧。”蒋兴权说。

■ 战报



广厦	125比132	福建
八一	107比87	山东
新疆	89比84	上海
浙江	122比110	青岛
广东	122比108	辽宁
山西	129比115	佛山
天津	105比99	江苏
东莞	120比98	吉林

科比赞新秀“小曼巴”

本报讯 过去11次交锋,山猫让湖人吃尽苦头,他们取胜其中8场。本赛季,山猫再成“病猫”,湖人趁机在斯台普斯中心让对手尝到了厉害。

昨日,湖人主场106比73大胜山猫。科比仅打了27分钟,贡献24分;拜纳姆也有20分11个篮板入账。这是湖人对山猫的最大胜利。

整个第四节,费舍尔、科比以及“世界和平”(阿泰斯特)均作壁上观,拜纳姆和奥多姆的上场时间也低于5分钟。湖人的板凳席接管比分,替补得分48比30领先。

科比感谢了替补球员,“他们打得真是非常好。若非如此,我必须重新上场,加索尔和拜纳姆也都要回来。下半场,主力们不会如此轻松。”新秀高德洛克领衔替补群,斩获12分。绰号“黑曼巴”的科比将“小曼巴”这个称号赠给队友,这让高德洛克受宠若惊,“这真是一个巨大赞美,尤其是从‘黑曼巴’本尊嘴里说出来。”

接下来,湖人将开启6场客场之旅。本赛季,湖人客场战绩为2胜7负。科比给全队下达新命令,“我们在客场必须干得更出色才行。”

绿衫军差点再度饮恨

本报讯 绿衫军差一点在三天之内两次迈进同一条悲伤的河流。加内特关键时刻的后仰跳投,避免了败局重现。凯尔特人93比90击败骑士,报了之前被对手逆转之仇。

3天前,骑士在落后的情况下逆转绿衫军。昨日,他们差一点就拷贝了之前的成就。末节关键时刻,新科状元欧文的上篮将双方的分差缩小至2分。最多时,骑士落后22分。

皮尔斯砍下20分,拉简·朗多继续因伤缺阵。雷·阿伦将这场险胜看成一

种失败,“我恨这一切。我们赢了,但我将之看成是一场败局。四节比赛,我们本应都拼尽全力。每一天,我们都应该更出色才行。”

周一,最后4分25秒时,绿衫军还领先11分,欧文最后2.6秒的上篮让他们饮恨。此番,欧文懊恼没有重演神奇一幕。他全场砍下21分,其中13分来自末节。“我们复苏了,却无法终结比赛。他们最后一投扼杀了我们。我们应该48分钟都保持高能量。”值得一提的是,瓦莱乔砍下20分20个篮板。

“小甜瓜”激活尼克斯

本报讯 “小甜瓜”安东尼复出,尼克斯进攻的悲剧画上终止符。他砍下25分,带领尼克斯主场113比86击败活塞。钱德勒和小斯分别斩获17分和15分。这是他们过去11场比赛中的第二场胜利。

由于脚踝、手腕以及大拇指等伤势,安东尼缺席了两场比赛。他因此得到了约6天的休息时间。此役,他打了33分钟,14投9中。

“小甜瓜”承认这段休息时间让他重获新生,“今晚,我的两条腿感觉非常有力量。精神焕然一新。休

息五六天时间真是帮了我大忙。我能感觉到爆炸性的能量回归了。”

尼克斯主帅德安东尼也承认,“小甜瓜”的归来让他们在进攻端的困境一扫而空。“赢球很大部分功劳要归到‘小甜瓜’身上。你可以看到他的表现非常棒。我们把重任压到他肩上。他吸引了很多注意力,让队友的工作变得轻而易举。当他不在时,我们在进攻端真是举步维艰。”德安东尼说。

本组稿件/本报记者 张宾